



Cirque du Soleil-
цирк

Солнця

Год рождения цирка по праву считается 1980. Труппа исполнителей вышла на улицы Бэ-Сен-Поль (Канада) и удивляла горожан своими трюками.



Основателем цирка считается

Ги Лалиберте



Уже в 14 лет юноша начал карьеру артиста, а со временем даже бросил учебу в колледже, чтобы иметь возможность колесить по Европе, давая уличные представления как факир и фолк-музыкант.

Вернувшись на родину в 1979 году, Ги Лалиберте вместе со своими друзьями Даниэлем Готье и Жилем Сте-Круа участвовал в организации летней ярмарки в городке Бай-Сен-Поле.



В США цирк впервые выступил в 1987 году в Лос-Анжелесе.



В 1990 году Цирк дю Солей знали уже в Париже и Лондоне.



1994 году выступления в Лас-Вегасе



Фрагмент шоу *Nouvelle Expérience*, отель «[Мираж](#)»

В 90-х цирк завоевал Азию, всю Европу и Южную Америку своими новыми шоу.



2004 год шоу *Dralion* в Вене



Добрался Цирк дю Солей и до России.



В 2009 году, когда *Cirque du Soleil* дебютировал в России с шоу *Varekai*



Выступление на [стадионе имени Тофика Бахрамова,](#)
Баку,
2012 год



Основная труппа базируется и дает свои шоу в Лас-Вегасе.



С момента своего основания в 1984 году Цирк Солнца объехал с гастролями около 280 городов мира на всех, кроме Африки и Австралии, континентах.



Штат цирка насчитывает более 4000 артистов. Это позволяет проводить шоу сразу в разных частях мира.



Сегодня в цирке работают актеры со всего мира, в том числе и из России.

Ирина Науменко репетирует акробатический номер шоу Varekai.



Юрий Медведев и Слава Полунин.



Представления Цирка дю Солей построены по принципу нон-стоп – без перерывов на смену реквизита, как это бывает в обычных цирках.

Канадский "Цирк Солнца" (Cirque du Soleil) на сегодня – самая мощная в мире, динамично развивающаяся цирковая корпорация.



На сегодняшний день шоу Cirque du Soleil еще не то что никто не превзошел, но даже и не приблизился к тем немыслимым вершинам, на которые вознеслось в Cirque du Soleil цирковое



Каждая новая программа - это гармонично срежиссированное зрелище, в центре которого обязательно общая тема, стройный сюжет, сопровождающееся живым музыкальным звучанием.

